
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 01/02/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Ανεμογεννήτριες καταστρέφουν το περιβάλλον σε Ολυμπία, Τριφυλία, 

Γορτυνία και Μεγαλόπολη» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Πληροφορούμαστε ότι ένα περιβαλλοντικό έγκλημα διαπράττεται στις πρώην επαρχίες 
Ολυμπίας, Τριφυλίας, Γορτυνίας και Μεγαλόπολης, της Πελοποννήσου, καθώς, έχει 
δρομολογηθεί σε ορεινό σημείο της ευρύτερης περιοχής η τοποθέτησή 72 
ανεμογεννητριών, ύψους 185 μέτρων, που τα πτερύγιά τους φτάνουν 50 μέτρα το καθένα. 
Πέρα από την καταστροφή των τοπικών αγροτικών και κτηνοτροφικών δραστηριοτήτων, οι 
βλάβες της πλούσιας πανίδας και χλωρίδας ολόκληρου τού ορεινού όγκου θα είναι 
ανυπολόγιστες, αφού θα καταστραφούν χιλιάδες στρέμματα παρθένων δασών κατά τη 
διάνοιξη τεραστίων δρόμων, με σκοπό να περάσουν τα άνω μεγαθήρια, που θα 
«φυτευτούν» στις μέχρι πρότινος αμιγώς δασικές εκτάσεις. Οι απόγονοι των εκεί 
αυτόχθονων κατοίκων θα κληρονομήσουν μια θανάσιμα πληγωμένη, ιστορική περιοχή, 
που θα έχει μετατραπεί σε ένα απέραντο νεκροταφείο από χιλιάδες τόνους τσιμέντου, οι 
οποίοι δεν θα φύγει ποτέ. Η επικείμενη περιβαλλοντική καταστροφή προκαλεί εύλογα 
ερωτήματα για το πώς θα αντιδράσουν οι φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης εμπρός στο 
επερχόμενο «τσουνάμι» περιβαλλοντικής καταστροφής της περιοχής, όταν θα κληθούν να 
εγκρίνουν μια «περιβαλλοντική μελέτη» για το έργο αυτό. Στην διαδικασία αυτή θα φανεί, 
ποιος είναι υποκριτής και ποιος όχι, γεγονός που θα έπρεπε να κινητοποιήσει κάθε υγιώς 
σκεπτόμενη συλλογικότητα Ελλήνων πατριωτών στην περιοχή. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Θα λάβετε την απαραίτητη πρόνοια να παρεμποδιστεί η ανωτέρω επικείμενη 

περιβαλλοντική και αγροτο-κτηνοτροφική καταστροφή, που θα προκαλέσει η μαζική 

τοποθέτηση δεκάδων ανεμογεννητριών σε παρθένες δασικές εκτάσεις των βουνών κοντά 

στην Ολυμπία, στην Τριφυλία, στην Γορτυνία και στη Μεγαλόπολη; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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